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1. +lrmSue]"rreg.
Die Zentralen-Elnrtchtung ermöglicht d.en AnschLuß oen ideld.er-
Itnien nach dem iitrouverätärkuägs*System. Die Linien sowie dte
güäftii*1ei-iung uum l{auptmelder-sinä vorr ltuhestrom d'urch*
g-lossenr eine bnterbreclrung führt -zu einer Unterbrechuns§*
riA"äftäierüng, eine Verstärkung ües §tromes zu einer I'[e1d'ung,
jline g"**fnääfrÄ Ei"riclttun6 übeiwacirt d.ie Anlage auf Erd.schluß.

2 . {unk.tj qq s§FSg}.l 3-c lt

A,1 §chaLtruetände d.er Llaien-Uberwachungseinrichtungen.
Die je tinie vorhand"enen Ubervrachungeeinrichtungen
könnän folgenoe,,ichaLtzustände aufrveieen.

2.1 .1 Buhgl,.llstq*d.
tlnte in ordnungn L{eld.er nicht betätisb r all-e tiber-
wachungsg1ieder*in elektrischen Ruhezustand'

2,1.2 i.$eldezustand.

tätigt , ir{eldulg ein6espeichert '
2.1 ., ünte::brechuqffsaustand

Störung wlrd' signaLlstert

2.1,t+ Erdschlußzustan{
ffiung uur Erd.e
störuPg wird slgnal-leiert '.

\f a){\ uau Schal"tzustiinde d"er liaupt-qqlgqr*!!
Iffiffin§§äinrlehtung rur d'en

rwacnunq§-.ij].nracrrL
n I{auotmeld,er kann

iotgenae Schaltzustände aufweisen'

F ?,2.1 Strhgä§sq+qd
Leitung in Ürd.nung, lsqing Linl,en-i-lbe::vrachungs*üinrieh-
tung $ lieldezustatid (2,1,2) r
tftäFuä"irungsglied.er 1m elektrLschen Ruhezustand.

t;eld.unnszustand.
Leiüun6 1n ord"nunSo eiqe ocer mehrere Linien-Über*
ä;üüäseinriärrt"ää*" im i,ie1d'unsszustan6' (?'2 :?)$3upt-
*äiOu""rrat C.ie Lleläun6 an rlie rrtlfeteistend.e f,telle
**i{*rgegeUen. Die erf olgte Auslösung vri-rd- voru llaupt-
mel"der"aüs in der Zentrale an6ezeigt '

Unt erbrechungszu qt and

Störung vrird" signallsiert

Erd schLußzustanfl
@ndunE zur Erde
$törung v'rird, s16na1-isie rt.

! l.l.Z

'r la.( c )

/i^tt
,/ Cettl'
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Funktionsablauf

eieldqng
Bei d"er i-ield.ungsgabe r,vird vom lvielri.er d"er i:,hdwi<lerstand
kurzgeschlossen, rLie hierbei auftretend"e Stromverstär-
kung wircl von der iberrarachungsei-nrichtung aIs ivreldung
aris[ewertet und das Transparent A sot'iie die rote
Llnlen*llummerlaurpe und" die liupe eingeschaltet. Gleich*
r.elti6 wird der llauptmelder ausgelöst unri. das Transparent
f| eingeschal-tet. Der i{au.ptme}c1e:: rctraltet nach erf o1g-
ter: &uslösun5; Cas fransrrarent tf O ein. Durch Betät1-6er:
d.es Schalters A rorird" die liupe ab und die Lampe X ein-
geschaltet. ISach ü:tgegennahme 6qr i;reldr:ng unrL SSf .ltiick-
ätellung d.es iielders vsird. clie Linlen-lberwachun55s-[in-
::jchtr-rng durch tiet,:,ti6en des ichalters A in den iluhe-
zus*and gebracht.
Die Transparente § und [-I sowie r]"le rote l-,inien-]Tumnern-
lampe vrerden abgeschaltet,
iSeim üückstell-en des Jchalters A v'rird d.ie Lampe X unC
beim ;iufziehen bzw. riticlistellen d.es riauptmelders das
transparentEü aus geschal't et .

Unterbreehp$eq dgr Linig
Bei el.ner Unterbrechung in d.er Linienleitung wird. das
franenarent 

=3, 
dle welße Llnien-Nummernlampe und ein

ijunrner eingeschaltet. Ourch Beti'itigen des Schalters gO
rqlrd d"er "iummer ab und die Lampe X eingeschaltet, I'{acf-r

Beseiti6ung der ,Störung vrerden rias Translrarent und d,ie
Lampen selbsttätig abgeschiiltet.

U n ! q rb r e c hup L-$ e r_ i"i gqp t p,gl d g I : i,e it it!S,
Bei einer Unterbrechung in der iiauptmelcler-Lei-tun6
rryerden die Transparente ----) und tI sowie ein §ummer
eingescl:altet. Der weitere ;iblauf ist '"';ie unter 2,1.?-

Jirclsch--\r ß

Bei einen iird"schluß in der ;\nlage wird rlas ?ransparent
und ein §iummer eingeschaltet,
Der weitere ;lblauf lst u'j.e unter 2.1,2

Ausfall einer. §iclrerunö

2.1 .1

') 7- lt

c-o)tJ

Ilierbei wird d-ie Lampe ä unarler: iieclter elngesctraltet.
Iturch iSetätigen des ich,':lter:; ä isb rler iVecker abzu-
schalten. liach Äuslveehseln cler ,iicirerunü vc;'1öscht d"le
Lampe und der ;r,'ecker ertönt e::neut bis der ijc'halter in
seine iluhelage gebracht wj.rd.

Stromverstärkun
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2.1 .6 Ausfall der Battqrie oder d9s &lgichrie,ller,gqrätes

Ilierbeir,,ir<ldieLampe-)4-unrlderY/eckereinge-
schaltet.
Durch nÄtatigen des Schal-ters-X- ist der li:ecker ab-
zuschaltenr l{ach fesäiiigung der Störung-verlöscht die
Lanpe und der ri;ecker ert§nt*erneut", bi§ d.er schalter
j-n äeine iluhelage 3ebraeht wird''

2,7.7 l'{teg-l}n4 }'Iü!9}Jxrichlqrlg

Die $umme d.er Llnien*Buhost?öne wird" &n einem Mess-
instgr*änt angezeigt. CIas Jnstrument kann mit dem Jchal-
ter O fü.r ;ipännungsmessunß und-.mit @ zirr-i,lessung.des
Jsolatlonswi.ierstanääi gegän lirde umgeschaltet werden.
Zur .b,rüfung Cer verschiäAänen $chaltzustände sind
Prüfstüp*ei ,o*g*u*n*r. Bei offoner Zentralentür ist
d.ie ilauptmelder-Lusfö;;"S verhindert, rlas fransparentl;lo
kennzeiännet d'iosen Zustand '

§tronveretärkun
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5,1,2 §lruplmgld.er:LeilungpüFerwgs:4ung
Jr: Ruh.ezuetand. ist Relais K eingeschaltet.
fftrd" d"er Auslösestromkreie geschlossen, §o
über folgend.en otromkrols eingeschaltet:
Plus - 'Kleqme H (49) - Auslöseleitung urit
Auslösespule * Klemme Id - tk4 - Sk4 * af2
-a3 r 4 - K4 15 iil luiinus.

Funkt i on sbe schre ibun g

Ruhg3ustand.

Jü RuhesustanÖ ist Relais ü eingeschaltet n ltel-ais V be-
kotnmt I'ehlerregung und- tst abgeschaltet.
!?ird der Ruhestromkreis geschlossen, so wird. üeLais §
über folgenden §tromkreis eingeschaltet,
P1us*IinienkLinke (86)-Klemme b. -Linienieitung b(b-§eite
der hielder)-[nd.wid erstand.-Linienleitungä (ä*§eite d er&'elder) flemme a-Linienkl-inke Y1 r 2-§{ r5*:liessgerät-üi 1-Minus .

wlrd. Relals K

llauptmeld.er*
- Hfd prüfen

3.? Unterbrechungszustand

7.2.1 {,ini,eaüF.plwac}qn$
Bei elner Unterbrechung wird. Relals § abgeschaltet.
Kontakt sIIl schal-tet die weiße Linien-§ummernlampe clas
fransparent "l)rahtbr. " -'-) und^ liummer D Su ein.
Zum Abschalten des §ummers ist der Schalter',§t .A1. ab " §?O
zu betätigen . Iiierbei wlrd mit §t./i1,ab1 (04) Rel. §tö:
ein und mit stö fIfl (04) d,er Summer ab und mit stöII1(CB)
d"tL.e tampe §tö X e,i-nseschal-tet.
i,iach Beseltigen der TJnterbrechuns ist Relais § über den in
4.1.'1 beschrlebenen §tromkreis eingeschaltet.
Re1als § schalbet mit SII1 d.ie Lampen unci. iiei"ais §tö ab
Ilie t inienübsrwachung ist wleder im .:iuhezustand.

5,2.2 äauptme lder-Le itun gsüb e rwachu nst

Bel elner Unter:brechung lvird. itelais K abrgesch;altet t ,

Konta"kt lr-I1 (nf l) schaltet die Lampe 'r flauptm. " []kIIII (Ul+; die Lampe rr }rahtbr. " 
-! 

und den nraht-
bruchsumrüer ein.
Die :l,bschaltung des ;jumrners und dd-e weltere Funktion ent-
spricht sinngemäß rlem 4.2,1 beselrr:iebenen liblauf ,

5.1 &iel-dungszustand.

3.1.'i ItSlq.Hn$?Sabe*
Bei einer &teldungsgabe wird öurcti clen betätigten üie1d.er-
kontakt der Endwid.ersl;and. kurzgesehlossen und danit Rel.V
eingeschaltet,

Stromveretärku
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1,1,1

1 ,3.2

3 ,.4

Kontakt vf1 (D5) schaltet die rote l,lnien-Nummernlaüpe
ein, vIZ (e01 §chaltet einen äaltestromkreis für d.ie
l,lnien-Überi';actrungsrelais so daß bein Öffnen d.ee lr,iel-d.e-

llontaktes od.er bei einer nachfolgenden llnterbrechung die
Jlte1clu"ng gespeichert bleibt .

Kontakt vlfll (»A) schaltet die llupe und Re1ais A ein.
vIfI2 (nr5) sciraltet das Trr-rneparent "Feuer n ,fl

ein 'Iiontakt all (C4) schließt das lßessgerät icurz, mit aI2(C9)
vrl-rd der Auslösestromhreis fü,r den }lauptmeid.er auf d"ie
liricklung i{102 um *und damit die AuslösospuLe iu }{auptmelde
ei-ngeschaltet,
Der Ilauptmeld,e:: gittt ,1ie iüeldung r,lJ der hilfeleistende
§1;eLl e welter.
Kontakt alfll (D?) schaltet den Äußena}arla, aIIIZ (D1O)
das fhermorel-ais ein.
Am linde clor Erwärmungszeit i:ciralte'ü th (Ü?/10) Relais B
ein, we1cl.ies sieh mit bf2 hält tind lielais A abschaltet.
Kontakt blfl (C9) schaltet die Stromr,.erstärkung vom l{aupt-
melder ab und. B,elals i( in HaItunS, bIIII scheltet d.le
f,aune 'r Hauptmelder " lI ' Die Kontakte bf'1 (C4) und
bIIi2 (DB) üüernehmon dio trtnktlonen der j.n ituhe gehenden
a*Kontakt,e.
Bej.m Betätisen dee Schalters I'A ab il{Oschaltet Kontakt
FA ab ?(D?)äte ltupe und. ggf .den Außenä1arm abr FA ab1(C7)
schalterj d.ie Lampä §tö k ein.Dor auegel-öste lIaupt-
meLd.er sciraLtet äas fransparent t' Hhi auf 2.. rr El O ein.

AQu.eld-un8. cles iueldun$s zust and-es

Eelm Eetätigen d.es *chalters " §'. tt A glr{ ait
ii.ontakt FT1*'(86) rler Haltes"t,romkreis für d"ie Llnienrelais
aufgetrennt und dj.e Gegenwlcklung V4ri eingeschaltet, hier-
durön werd.en Belai.s V uncl <lamlt d,ie meldungskennzeichnen-
d.en Lampen und" äelals ts abgeschaltet.
Relais B schaltet die Lampe " Ilauptmelcler" ab " und die
uauptroe}lerauslöseeinrichtung in d.en Ruhezustand..

Relais § ist v;ierLer über die i,lnienleitrrng und das End-
widerstand. ei-ngeschaltet, tlie llnieniiberwachung lst irn
i?uheaust&nd.
Ourch Iiüci;stellen ries ,Schal'Lers FA wLrcl dj-e lampe Sti)
abgesch*1te'1;. Die Zentrale ist wieder rneldebereit-
Eeim rhifzj.ehen burr.'. Riickstellen c{,es }lauptneld.ers wird. das
Transparent " I['d auf a. " abgescha]tet.

iriql*Lg j.le, $uslösunfi d eF i{atp}u}e1§:9rP

Nach elner manueJl-en Auslösung des ilauptmelders wircl urie
na.ch einer ar:tomatl-scher rlie i,ampe " HIä atlf ä. " [I O
ein und" nach Cem hufziehen bz'+t, üijckstel-.i en vti"eder a};ge-
schaltet.

§tromverstärku
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,5.1

7-C.)

liberyujlqFung d eq §tromvPr§qrsung

Sl ch e rg.n gsiib e rwachun I
Zur llberwachung der iJicherungen lst -Relais ,-rK_vorgesehen,
Beirn Auefall einer Sicherung.wird oK abgeschaltet. ><
Kontakt skll (8,) schaltet d,ie Lampe u Si ges!. 'l -.8-skIIIl (82) ddn lUecker über elne Signalbatterie (Element-
batterie) ein. Der lrecker lvird mit d"em ,Sehalter
u S1.A1.;b " _{ mit Kontakt Si.AL.ab 1 {CA) abge-
schaLtet.
r,'Jeil bel einem ljichen:ngsausfall die Zentrale nlcht mehr
mel-d"ebereit ist, ist fiir sof ortigen Ersatz d.er Sicherung
zu sorgen.
Nach Einsetzen der neuen l§iche::ung wirrl. ltel a.ls Sä wied'er
eingeschaltet. Kontalct skIl schaltet die Lampe
§i §est. t' ab und skIIIl des ti/eckers r,vied.er ein. Beim
Rücüstel}en rles ,Jchalters " Si .4,1.ab " wird" der Wecker
abgesehaltet.

lTet z -un* kt i.gti qiiJ;,e rYSc\unS

Jm Gleichrlchtergerät slnd zur iherwachung <iie Relais
A unA B eingebaut. Bei Ausfall cLes i'ietzes oder des GLeich

"ici.t*rgerä{es 
wj-rd" ilelais A abgesehalte'i;, bei A"usfal-1

der Batterie wlrd i?elais B etngeschal"tet.
Jn beiCon FäI]en wird.

\ / rrF^ uber LrcTIilU

tätigen des SchaLters
Wecker abzuschal-ten.

über K1emme L1 tlle lampe "§tv 8e8t,
rler'üecker eingeschaltet. Durch-Be-r StV.Al.ab 't , -X- iSt def

t{ach tsesoltigung d.er Stcrung;
Vleoker yriod.er eingeschaltet.
ist d.er $chalter " Stv.A1.ab
bring;en.

wird iiber Kl-emne L10 d.er
Zum Abscl:"alten des Weckerst' ln seine Ruhestel-lung zu

") 
.6 Erd"schlußüberqach.Pitg

iJei einem Erd"sehluß auf der a-ielte der linie wird" Rel.E
über f oleend.eh "ltromkreis eingeschaltet.
Flus-stofff (84)*R4--E 1 r?--J1-Klen,ine E- §rde-ilrd,sch1uß-

. Linierrt"itro§ a-Se:.te-Kiemme a*Kll.-Y1 r?-31n6-iviessgerät-
§i1-Mi-nus .
liontaf<i*äiffl (I,) sclr.altet cLie Larnpe " Xrd.schl. tr i'-r-},lri
und d"en Summer i-it Su ein.
Z.:üTt bschalten cles ;jummers ist d"er §cha]-ter " St.A'l'ab rr

l' ä O %u betätigen. illerbe I wirrl mit ljt.41. ab Z(DZ) 
-gelais ;itö eingesähaltet, urit stöI1 (ll2) der Summev ab

und mit §töIIlIcS) die Lampe §tö , X eingeschaltet.
uit stöfI1 wj-rd rlas E-Relais u.nenpfindlieher gesci:Laltett
so daß es beirn Änstelgen des ;rdribergangs*trrirlerstandes
äber einen ungef lihrl-ichen l\iert abf nllen kann.

S tromverstärkung
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5.6 Bei ei.nem Erdschlull in d.er Anlage bleibt dle ,*elde-
bereitTäEaft uneingerichränkt erhalten, erst heim Äuf-
treten mehrerer Ilrdschlüsse können Fehlmeldungen LUa-
gelöst werden oder beim gleichzeittgen Auftreten einer
Unterbrechung auch trieldungen ve::loren gehen.
iüach Seselti8ung der §törung ryiid'Rö]aLs.'E und damlt dle
T,ampe " Erdschl-. " und ltelals Stö abgeschaltet.

Mes senan4
)t/t I

7,7 .1 Mes sunq dp§- Sqmq5il:Ruhgsjtr,om.eF
beim norualen Eetrieb lvird sü &lessinstrun:ent d.ie Sumroe
d er l,inlen*liuheströme an$ezelgt .

J so,l§it +on,.fie geli rildqrg gseg
iloirs iietätigen des §chalters 'r J " @ kommt bei
elnem Jsolati.onsfehler fol..genrler iltronkreis zustand.e :

Plus - Klinke (86) - Kleurme b - J,inienleitung - Jsolations
fehler Errie J?. (CO) A5 J1 - §iessinstrument
.li 'j - idinus "

Äus der Größe de,g Anschlages aü Jnstr.ument kann auf d.en
isol-atloneivld.er:stsnd geschl ossen werden.
Um iÄessfehler zu vermelden wjrci. mit Hontakt J1 (84) das
E - Relais abgeschal"tet

Bp!,r j,F!.,s pLgsr yn g .ye p,esg

Sein Betätigen d"es schalters " sp " @ wtrd. das
!.essgerät über rlie &,essviiderstände 'i6 * il8 an die Be-
trtebssp$.nnung 6eie6t r &R üessinstl'unent kann der
i1:annur:igswert abgelesen vrerden.

An)

7,7,9

3,8 Priif en. <1er lqjrei8e . -Funktioilgq

3,8,1 /rbschal"tung der Außenal.arme und",ler llauptmelderauslösung
bei eir:er -F'rüfr:ng.
öetm Öffnen der Zentrale geht Ce:: Tiirkontakt baw. der
Gehäusekontakt in Ruhe' Kontakt tk1 buw. 5ii1 U11)
schal-tet die Lampe " I{M ab ges, " [I O ein.
Iuiit Kontakt tkl bzu;. gk) (D7i8) wird. der Außenalarm und
mit th lr bzl','. sk4" (89) der rlauptmeld.e:: atrgeschal"tet.

l,um t'riifen cler Anzeige- Fun}:tionen sind Frijfklinken ver-
schiedenfarbige Früfstöp*el pad irrüftar;'üen vorgesehen,
Fo165ende Prüfungen sinc nö;lich;

V,B.'2 Feuermeld"unG

Durch .l;inführen aes roten §töpsel-s A in eine Linien-
klinke wirrl die tinie kurz- geächlossen.An &er äentrale
mässen die 1n 4-.72 beschriebenen ii'unktionen abl-aufen.(Der
llar"rptmelcler läuf t niclrt ab il.8.'l ) . Stromverstärkun
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5.8.7 ggt,erbrechrlng -$gr Lin*)"
lurch linfijhren d.es schv'rarzen §töpseIs ll in elne
Llnienklinke wi.rd 'Jie Linienleitung unterbrochen. In
d.er Zentrale rnüssen d.ie in 3,?.1 beschriebenen tr-unk-
tionen ablaufen.

1,8.4 Erdschluß
Durch Einführen des griinen §töpsels llt, in elne Linien-
kllnke wird die LinLenleitung an .ilrde gelegt. An der
Zentrale nüssen die in 3.5 besehriebenen Funktlonen
ablaufen.

3,8.5 A}sgEalten ei.ngl §eg-f örten.-"inie
Durch Einführen dee ureil-len Stöpsels ---)o ln etne
Linienklinke wird die ontsprechende Llnie abgeschalbet
und die ttörungskennzeichnung kann abgeschaltet werrlen.

ä.8.6 l3ei der Entnahme eines Prüf stöpsels.aus i;einer Ruhe-
klinke wirC mit den Klinkenkontakt (gx 7) die L,ampe

§tö tt ( X ) ei.ngeschaltet.

1"8.7 llnterbrech-un$ de.r: iiq}ptm.e]cle.rlqitun$ :

Durch tsetätigen rler Taste " i111i prüfen " (C9) wird die
liauptmeld.eauslöseleitung unterbrochen. An der Zentral-e
müsäen d.ie in j.2.3 besehriebenen Funktionen ablaufen.

3.8,8 $icLesungssusfall
Durch Hetiiti-gen der tüste " lill trlrüfen " C'-ä (CA) --wl-rd Relais SK algeschaliet, An der Zentrale müssen die
in 3,5,1 besshrioirenen Funktionen ablaufen.

S tromvers tärku
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üupe ertö'| , Le*pen rti rt und rote Lj.riiennurilmer

M; =Alormmeldung
T----l Lampe l-T-lteuchtet cB. 10 s später.
llo ll ' L
L\----' 

=Hou ptm elder ousgelöst
schalter rt<o bet'ätigel.
liupe verstummt, l,amPe X leuchtet.

Schalter kurz bet§tigen'
Lampen t'A" 

r l-T-lund lriniennummer veriöschen.

$chalter fflo zurücksteilen.
I.,ampe verlöscht.

r-ö"r
l+:<.1

E!
H

reuchtert.4

,. Ltrd Lampe [-J-l1u,rchtet.

=Houptmetder obgeloufen
ilauptmeid-er aufzieherr bzw. zurüekstellenl

i.l3l srrr.irmer ertönt , l,amFen --) und. weiße Liniennum&er leuchten.

E*=Unterbrechung 
einer Melderlinie

f-A-1 Scha.lter po kurz betätigen.
Surnmer versr-Lumntr Lunpe X leuchtet.
lla liciderlinie arßn" betrieb, r,O1'urt Revisor ben,p'9t}I'ich.!.ifien
iiach Behebur:6; cier §törung verlEffienTampen 3, X und
weiße l,iniennumrier selbettätig.

u. E_] srmner ertönt , lampen l-Tlund 3 l"r"hten.

L-l =unterbrechung der HouptmetderLeitung

Schat-ter Vo kurz betätigen-
bi.immer verttummt, Lr.rnpe X reuchtet.
l, automatische frauptäeläerausiösung außer Betrieb, bei
iiniauf einer Alasnäerdung itauptme-td"er von liand ausiös6n.
§o f ort, Revi sof bengcftJi-.cht 1sg?..

üng verlöschen
X sei.bsttäti8.

5.f-;l Llummer ertönt, La:npe -3"1r' reuchtet'

=Erd schtuß

Lcha iter Uokurz betätigen.
Su:nner ve#stumr.it, l,'nPe \ ;euchtet'
Revi sor bent: ch::ichtigen .
ir"cfi tsehebung--ä*, Stärung ver.l-öschen Lenpen 3Jl'
X selb-cttätig.

§tronveretär

La:npen l-Tl, -r)und

und"
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ü. [:l hecker ertönt o l,ampe E ieuchtet,.
lz- ---l 

=Netz Netzgerot oder Botterie gestort

Schalter X betätiggen.
*'ecker verstumrat.
Revi sor benaetrrichtigerl.
I,üach Behebung der Störung verlöscht Larope IXI
hecker ertönt erneut.
§cha.l-ter X zurüekstell"en.
kecker verstummt.

7,[:l hecker ertönt' La&pe E leuchtet.
I 

---.1 
II '-J ' =Sicherung ousgefoLlen

(:7

B.lf=ä Zentralentür geöffnet, l,ampe l-o-lo ieuchtet.
l._'; =Houptmelder obgeschoLtet

o

C)).

Bei einer Älarmmeldung oder elner Alarmprtifung 19.11 vrird
der hauptmelder nicht ausgeiöst. Bei einer /ilarmmeidung
lleuptmelder von }land auslösen.

Soannunfl messen.
sänartei @ uetitigen.
fipannungsw-ert am lnstrument ablesen.

9. 2fq-] lsolation Segen Iirde messerl.- | @ ls*r,"iter d betätigen.
l-soictionslfuert am iustrr-rment abiesen.

;\-1 irmmeldung pr_ü,t en.
ii;i;; ttöpsä.,' @ in er:Lrrj-'rechende vrüfklinke einführer..
La:l;ie X reirchLe t.
$igäalisierungen wie unter' 1. müssen erfoigen-... . \
1gäuptmeider ilirO bei offener tür nicht aus5eIöst.)

Schalter betätigen.
hecker verstutrmt.
§ofort Revisor benaehrichtiFP? (Anlage ist außer Betrieb).

e cht lr;mPe. JEl
lrecker ertönt erneut"
Schalter [El zurückstellen.
h;ecker verstummt.

9.4
@

E
Unterbrechunß einertJnterbrecnung e1n
Schwarzen §töpsei @ in enteprechende -Pr'üfkrinke ein-

ltelderiinie prüfen.

führen.
Irr.rßpe X Ieuchtet.
Sigäalisierungen wie unter i. müssen erfolgen.
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(f tr, iird schluß Prüf en'
c;ü;;-§tObiur--O in eine lrüfktinke einfü-l:ren.
Li^mpe X reuchtet.
siääii-siu"rrrrg"n wie unter g' müssen erfolgen'

Absehalten einer gestörten linie
ü;iää-siäp=ä] 69 1n die entsprechende Prüfkiinke
Lanpe X leuchtet.
Linienüberwachung xann in den Ruhezustand gebracht

Sicherunqskont rkte Prüf en.
T,,ste C 

= 
betätigen.

Siä"äfi=Er*g"n uiä unter 7. müssen erfoiger:.

tleuptme ider-lrtörunssanz ei ge prüf en
Taste CEIX betätigen'
äi["äfiniurungen wie ünter 4. müssen erfolgen.

9'6 
@

txt
einlühren

lgerden.

9.6

g.B

3 troarvere tärkun
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